TEXHOJIOT'MYECKAS KAPTA 3AHATUA

Tema «Kak crnnaHMpoBaTb HY>HblE MOKYIMKW:
Y4YUCb CYNTATb AEHbLIN NMO-B3POC/IOMY>»
Knacc 5-7 knacc
dopmMa 3aHATUSNA Buageonekuma c anemeHTamu becenpl
Llenb ypoka ®opMMpoBaHMe NpeaCTaBIeHUIN Y YYaLLMXCS O FTPaMOTHOM U HErPaMOTHOM

¢pvHaHCOBOM NOBEAEHUN CEMbW B LIESIOM M KaXKAoro YsieHa ceMbu B
OTAENIbHOCTH.

Mnanupyembie

NMpeamMeTHble:

pe3ynbTaTtbl ®opMUpoBaHune npeacTaBneHns:
- 0 (PUHAHCOBOM MNAaHMPOBaHUN (NPY peLLEeHNN KPaTKOCPOYHBIX U1
CpeAHEeCPOYHbIX XM3HEHHbIX 3aja4);
®opMUpoBaHNE 3HAHWI:
- 0 NpaBwax NJaHMPOBaHNS PacxXOAo0B Ha Tekyllee noTpebnexue;
- 0 NpaBwiax NJIaHNPOBaAHNS CE30HHBIX MOKYMOK;
- 0 NpaBuIax NAaHUPOBaHMS INYHbIX HAKOMIEHUA Ha 6OMbLUYIO MOKYTKY.
MeTanpeaMeTHble:
- COCTaBnSATb NaH OPMMPOBAHUSI HAKOMIEHWUIN HA CBOHO XXENNAEMYIO
NOKYMKy (Npv yCNoBWK, YTO YYnTeNb BO3bMET Ha Ccebs OTBETCTBEHHOCTb
NPOBECTU 3Ty YacTb paboThbl).
JINYHOCTHbIE:
®opMUpOBaHNE MOHUMAHUS, YTO:
- NpWY BEAEHWNM AOMALLUHEr0 X035MCTBa HEOBXOAMMO COCTaBNATb MNaH
MOKYMOK, KaK Ha 6ivxalilLyto NepCriekTMBY, Tak U Ha ASIMTENBHYIO
(ocywecTBneHne Ce30HHbIX NMOKYMOK);
- Heo6ayMaHHbIe MOKYMKW NPUBOAAT K JIMWLIHUM TpaTaM B CEMbE;
- pebeHOK MOXET TaKXXe KOMWUTb Ha peanu3aumio CBoel MeuThl, ecnv byaert
nocraeneHa ¢bvHaHCoBas Lenb, pa3paboTaH nnaH HakornaeHus, n oH byaet
peann30BbIBaTbCS.

O6opynoBaHue MpoekTop, 3KpaH

PaccraHoBKa Mobas

napT u CTyJib€B

Pacx. maTepuan

Jluctol dopmaTa A4, KapaHaawm

AvpakTnueckuin
MaTepuan

Bupeoszanucb nekuum, pasgaToyHbii MaTepuan (3agaun)




TAMMWHI 3AHATUSA

OTAII 1. Beegenne: 1-2 muH.

ITAII 2. OcHoBHASA YaCTh

IHIAT 1. IIpeacraBjieHue repoes Craiing Ne2 2 MUH.
HIAT 2. Oocyxpaenue Kusnennoi curyanuu Nel Cnaiiaer 3-6 5 MuH.
2.1. Onucanue curyanuu Nol Craiin No3 1 MuH.
2.2. Onucanue noeaeHus ceMmbu [1eTpoBbIX Cnang Ned 1 MuH.
2.3. Onucanue nmoBeaeHus ceMbu MIBaHOBBIX Cmang Ne5 1 MuH.
2.4. CpaBHEHHE TTOBEICHUS CEMbU I1eTpOBBIX U CEMbU Cmanig Neb 2 MHUH.
NBanOBbBIX, (OPMYIHPOBAHKE BHIBOOB
HIAT 3. Oocyxnenue JKusnenHoii curyanuu Ne2 Crnaiiaer 7-8 4 MuH.
3.1. Onucanue curyarum No2 Cnanpg No7 2 MUH.
3.2. OGcyxaeHue YJKOHOMUM ceMbu MIBaHOBBIX B Cnaiig Ne8 2 MUH.
CpaBHEHMH C ceMbel [leTpoBhIX
HIAT 4. O0cyxnenue JKuzHenHoi curyanum Ne3 Crnanpgsr 9-11 6 MUH.
4.1. Onucanue cutyaruu No3 Crnaiiaet 9 2 MUH.
4.2.06¢cyxaeHne TadauIbl Cuaiig 10 2 MUH.
4.3. O0cyxaeHne Toro, Kak MO>KHO HAaKOIUTh Ha Cnanig Nell 2 MUH.
OOJIBITYIO MOKYTIKY PEOEHKY
ITAII 3. 3akiueHue

OO6cyxneHue NoHATHS «PUHAHCOBOE IJIAHUPOBAHUE» U Cnaiin 12 S MuH.
TOTO, JIJI YETO OHO HYXKHO (Ha IpUMepe MPUBEIECHHBIX
repoeB).
Pednexcus. Borpochl. Cnaiin 13 5 MuH.

ITAII 4. ObcyxkaeHue B KJIacce ¢ yuurejaem
Pemenue 3amau (o1HOM 3a1a4H) JlmmakT.Mar. 5-10 muH.

Cmatinei14-16




PekoMeHaauUMM NO NpoBeAeHUI0 3aHATUSA

1. lNepen HayanoM 3aHATUSA, OyKBasbHO Ha 1-2 MUHYTbl, HEOEXOAMMO HACTPOUTH
y4yawmxcsa Ha paboTty, npobyanTb y HUX MHTEpeC K TeMe. MOXHO 3aaTb BOMpPOCHI:

e «Korga Bawa CeMbsi XOAUT B MarasvH 3a MOKyMNKaMu, TO COCTaBASIET JiU
CMMCOK MOKYMOK, AENAET NN NNaH MOKYMOK Ha Fo/l N HECKOJIbKO MECSILIEB?»

e «Kak 4yacTto Bbl C poauTensaMu obcyaaete yTto (Kakue Belwy, NpoayKThl,
yCnyru) v Koraa nokynaTb?»

2. Janee yuntenb cooblaeT KpaTkyto MHMOpMaLMIO O TOM, 4To B 6nvkanwme 20
MUHYT ByaeT nponcxoanTb: «Cenyac Bbl NPOC/YLLIAETE NIEKLMIO HA OYEHb BAXXHYHO U
HeobxoaMMyl0 B MOBCEAHEBHOW XWM3HM Kaxaoro 4enoBeka Temy «Kak
CMJIAHUPOBaTb HY)XHbl€ MOKYNKU: YYUCb CUMNTATb AEHbIU NO-B3POC/IOMY!>»,
a NOTOM Mbl C BaMK 06CyanM, YTO Bbl YC/bILWAAN, Y3HAIM HOBOro».,

3. [1na 3a4eCTBOBaHNSA BCEX BO3MOXHOCTEN pebeHKka 1 noaaepXaHns AUCUMMINHDI
(oononHUTeNnbHOE 3aaHne ANs YYeHUKa) pekoMeHAyeM Takxke AaTb 3aJaHue AeTaMm
0O Hayana npocywmBaHus Buaeo3aHaTus: «[lloxanyucra, pebsita, TO, 4YTO Bbl
yCnblluMTe B BMAEOpPacckase, nornpobynTe oTpasvTb B CBOEM PUCYHKe, caenamnte
WNIOCTPAUMIO K TEM CHOXETaM, KoTopble 6yayT npeacTtassieHbl Aanee. A NoToM Mbl
YCTPOMM BbICTaBKY BalUMX PUCYHKOB. byaeT uHTepecHo!». Heobxoaumo 3apaHee
obecneynTb Hanmume NMCToB byMaru 1 kapaHaallen.

4. YuuTenb BK/KOYAET BuAeo3anucb. lloaaepXxuBaeT AUCUMNAMHY U BbINOSIHEHUE
3afaHna netoMu. aet euageosaHsatve — 20 MUH.

5. [lanee Ha nocnegHeM cnavae y fekTopa npeacTaBnieHbl Bonpockl. Heobxoammo
OpraHm3oBaTb UX 0bCyxaeHue.

6. Takxke Ans AONONHUTENBHOM paboTbl, MW, €CAN YUYUTENb MPOBOAUT 3aHSATUE
CaM-04YHO, TO OH MOXET BOCMOMb30BaTbCA AMAAKTUYECKMM MaTepuasnioM — 3adauu
ANS PELLUEHUsI CaMOCTOATENbHO Obydatowmmmncs unn B knacce. K 3agadaM AaHbl
pelleHus. YunTenb caM, Ha CBOE YCMOTPEHUE, MOXET UCMOSb30BaTh T€ UMM MHbIE
3MIEMEHTbI MPEASIOKEHHOMO 3aHATUA: pellaTb 3ajayvM B Kacce unvM AoMa, unu
OrPaHMUUTLCS  MPOCMOTPOM  BUIEONEKUMM U OBCY)XAEHWEM  MPEeASIOXEHHbIX
BOMPOCOB.

>KenaeM ycnexos!



ONOAAKTUYECKUIA MATEPUAN

3apava N21

Y ceMbu [eTpoBbIX CNOMancs XonoawnbHWK. Bo3HWKNa HEO6XOAMMOCTb KYMWUTb HOBBIN.
Cawa npeanoXxun 3akasaTb ero B UHTEpHeT-MarasuHe (LeHa BbibpaHHoM Mogenu — 18730 pybnen
+ pocrtaBka 1450 p. + noakntodeHne 360 p.). A lNeTp AnekceeBuY XO4eT npuobpectn ero B
MarasmHe 6bITOBOM TEXHUKW (LieHa Ton e moaenun 21359 py6nen), KOTOpbIN pacronoXeH Yepes
LOPOry, rAe He HYXXHO MNaTUTb 3a AOCTaBKy M MOAKIYEHNe. Ybe pelleHne no3BosnT CIKOHOMUTb
ceMenHble cpeacTsa? Moyemy?
PELLUEHME:
B MHTepHeT-MarasvHe MoKyrnka xonoaunbHWKa U ero aocTaBka obonayTcs:
1450 + 360 + 18730 = 20540 pybneWn.
LleHa B MarasuHe — 21359 pybne.
PeweHune Cawwn 6yaet 6onee BbIroAHbIM. MOXHO COKOHOMUTL: 21359 — 20540 = 819 pybnen.

3apaua N92:

Psaanom ¢ goMoM ceMu MNeTpoBbIX eCTb HEGO/bLIOM MarasMH4YMK, rAe OTCYTCTBYET CUCTEMA CKMAOK,
YyyTb [Janblle pacrosioXXeH Apyron Maras3uH, B KOTOPOM AEWCTBYET CUCTEMA CKMAOK Anst
MOCTOSIHHBIX MOKyMnaTenen, NpoBoasaTcs akumu. Mo 3agaHuio poautenen Cawa v TaHs xoasaT B
MarasuH no odepean. Cawa lMNeTpoB NpeanoynTaeT NOKynaTb TOBapbl MMEHHO B 3TOM MaraswHe,
HeCMOTpsl Ha ero HeyaobHoe pacnonoxeHue. CoBepluas Kaxayto Nokynky (4 pasa B Mecsil), OH
3KOHOMUT npumepHO 10 % OT ueHbl BceX Nokynok. Kak ckopo Calwa Ha C3KOHOMJIEHHbIE AEeHbIM
CMOXXET HaKOMWUTb Ha MOE3AKY C K/1aCCOM Ha 3KCKypcuto B coceaHuin ropoa (ueHa noesakm — 800
pybnen), ecnn CTOMMOCTb HEOBXOAUMbIX MPOAYKTOB NUTaHWS B 6nmkaniieM MarasvHe ctout 1600
pybnen.

PELUEHME:

DKOHOMMSA OT Kaxkaor nokynku: 1600 pybnen * 10 % (0,1) = 160 pybneW.

MoTpebyetcs: 800 pybnent / 160 = 5 Hegenb.

3apaua N23: OuHaHcoBas uenb TaHu MiBaHOBOW — HOBbIN TenedoH ctout 5400 pybnen. Ecnm
TaTbsiHA CMOXET KaXkabld Mecsil, 0TKMaablBaTb ANs MOKynku TenedoHa no 450 pybnen, cKonbko
en noTpebyeTcsi BpeMeHM, YTOObl HAKOMUTb HYXXHYHO CyMMYy?

PELLEHME: TaHe notpebyeTtca 5400 / 450 = 12 mecsiues.



